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CREDITO D’IMPOSTA ZES UNICA SUD (ANNO 2025) 

 

SOGGETTI BENEFICIARI 

Tutte le IMPRESE, indipendentemente dalla forma giuridica e dal regime contabile adottato, già 

operative o che si insediano nella ZES UNICA SUD.  

 

INVESTIMENTI AMMISSIBILI 

Sono agevolabili gli investimenti realizzati dal 1° GENNAIO 2025 al 15 NOVEMBRE 2025, relativi: 

 all’acquisto, anche mediante contratti di locazione finanziaria, di NUOVI MACCHINARI, 

IMPIANTI E ATTREZZATURE VARIE;  

 nonché all’acquisto di TERRENI e all’acquisizione, alla realizzazione ovvero all’ampliamento 

di IMMOBILI strumentali agli investimenti ed utilizzati per l’esercizio dell’attività.  

Il valore dei terreni e dei fabbricati ammessi non può superare il 50% del valore complessivo 

dell’investimento.  

Sono agevolabili i progetti di investimento il cui costo complessivo è pari ad almeno € 200.000,00. 

 

MISURA DEL CREDITO DI IMPOSTA 

 50% per le MICRO e PICCOLE IMPRESE 

 40% per le MEDIE IMPRESE 

 30% per le GRANDI IMPRESE 

 

PROCEDURA DI ACCESSO 

Comunicazione all’Agenzia delle Entrate, dal 31 MARZO al 30 MAGGIO 2025, dell’ammontare delle 

spese ammissibili sostenute dal 1° GENNAIO 2025 e quelle che si prevedono di sostenere fino al 15 

NOVEMBRE 2025. 

Comunicazione Integrativa all’Agenzia delle Entrate dal 18 NOVEMBRE al 2 DICEMBRE 2025.  

 

MODALITA’ DI FRUIZIONE 

Il credito d’imposta è utilizzabile esclusivamente IN COMPENSAZIONE.  
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